

1 января. По статистическим данным Жуковского сельского поселения общая численность населения по поселению составила – 702 человека, из них мужчин – 375, женщин – 327, детей до 18 лет – 82, от 18 до 35 – 157, трудоспособного населения – 383, численность работающих – 359, пенсионеры – 237. В 2015 году в поселении зарегистрировано рождений – 3, смертей – 19.

На территории Жуковского сельского поселения зарегистрировано 340 подворий, из них действующих – 286, недействующих – 55.

В селе Жуково зарегистрировано – 120 действующих подворий с населением 269 человек, в селе Бубликово – 93 действующих подворья с населением 215 человек, в хуторе Черепов – 32 действующих подворья с населением 114 человек, в хуторе Рыбалкин – 41 действующее подворье с населением 104 человека.

20 января. Работники культуры Жуковского сельского поселения приняли участие в торжественном закрытии резиденции Деда Мороза, которое проходило на площади Победы в городе Алексеевка.

21 января. Территорию Жуковского сельского поселения посетила группа граждан Италии, которая прошла путём своих предков, погибших здесь во время Великой Отечественной войны.

27 января. На территории Жуковского сельского поселения состоялось первое выездное заседание районной коллегии при главе администрации Алексеевского района С. В. Сергачёва. Перед началом заседания члены коллегии посетили объекты социально-экономического кластера Жуковской сельской территории: школу, учреждения культуры, фельдшерско-акушерский пункт, отделение почты, торговые точки. На заседании был заслушан отчёт главы администрации Жуковского сельского поселения Е. Г. Берестовой о социально-экономическом развитии поселения.

28 января. В связи с эпидемией гриппа Жуковский детский сад закрыт на карантин, на 14 дней.

30 января. Учащиеся Жуковской средней школы приняли участие в открытом первенстве по пионерболу среди школьников, которое проходило на базе Хрещатовской основной школы.

2 февраля. В связи с эпидемией гриппа Жуковская средняя общеобразовательная школа закрыта на карантин, на 10 дней.

6 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты «Земной поклон, Отчество родное», посвящённой возрождению сдачи комплекса ГТО, коллектив художественной самодеятельности Алениковского сельского поселения выступил с концертной программой в Жуковском ДК

17 февраля. В рамках единого дня писателя в Жуковской модельной библиотеке, для читателей-детей был подготовлен и проведён литературный вояж к 110-летию со дня рождения детской поэтессы Агнии Барто.

19 февраля. В Жуковской модельной библиотеке в рамках Дня молодого избирателя прошёл правовой урок «Мы молодые – нам выбирать»

20 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты работники культуры Жуковского сельского поселения побывали во Дворце культуры «Солнечный» на концертной программе коллективов Валуйского района.

21 февраля. Состоялся ответный визит жуковской делегации в Алейниковское сельское поселение с концертной программой в рамках культурно-спортивной эстафеты «Земной поклон тебе, Отечество родное»

Март. Проводятся очистные работы на реке Чёрная Калитва (чистится русло реки).

13 марта. Работники культуры Жуковского сельского поселения приняли участие в районных масленичных гуляниях «Масленицу потешаем – Весну зазываем», представив сельское подворье с масленичными блинами. Праздник прошёл на площади Победы в городе Алексеевка.

18 марта. Состоялось расширенное заседание депутатов земского собрания Жуковского сельского поселения с присутствием начальника управления образования Алексеевского района А. А. Битюцкой. На заседании был заслушан отчёт Е. Г. Берестовой, главы администрации Жуковского сельского поселения о проделанной работе в 2015 году.

20 марта. Жители Жуковского сельского поселения посетили Гарбузовский Дом культуры, где состоялся концерт артистов Белгородской филармонии.

2 апреля. Учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы приняли участие в турнире второго первенства города и района по гиревому спорту среди учащихся образовательных организаций, организованного Алексеевским домом детского творчества, который прошёл на базе школы № 7 города Алексеевки.

13 апреля. В рамках программы «Зелёная столица» на территории Жуковского сельского поселения были высажены семена и саженцы акации на 27 га.

15 апреля. В Бубликовском сельском клубе начат косметический ремонт. Ремонт проводят работники культуры.

21 апреля. За весь период метеонаблюдений на территории Жуковского сельского поселения выпало 34 мл осадков (в виде дождя). Такого не было за весь период метеонаблюдений.

26 апреля. Делегация Жуковского сельского поселения была приглашена на концерт, посвящённый 30 годовщине аварии на Чернобыльской АЭС, который проходил во Дворце культуры «Солнечный» в городе Алексеевке.

28 апреля. Учащиеся Жуковской средней школы приняли участие в районном фестивале-конкурсе солдатской и военно-патриотической песни «Песни фронтовых лет», который проходил в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

29 апреля. Учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы приняли участие в заключительном муниципальном этапе конкурса «Безопасное колесо», который проходил в городе Алексеевке.

3 мая. Учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы приняли участие в финальных соревнованиях по лёгкой атлетике в зачёт 58-й спартакиады школьников района 1998–2001 годов рождения, которые проходили на стадионе Ильинской школы.

11 мая. Юноши и девушки Жуковского сельского поселения в составе 6 человек приняли участие в межобластном кроссе на призы районной газеты «Заря», который проходил в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

12 мая. В Жуковском Доме культуры состоялась встреча жителей Жуковского сельского поселения с главой администрации города Алексеевки и Алексеевского района С. В. Сергачёвым. На встрече прозвучал доклад С. В. Сергачёва о развитии региона в 2015–2016 году; выступление главы администрации Жуковского сельского поселения Е. Г. Берестовой о выполнении предложений жителей Жуковского сельского поселения по проекту «Народная экспертиза». В заключение встречи каждый желающий смог задать вопросы бытового характера главе администрации города и района С. В. Сергачёву.

12 мая. Заведующая Жуковской модельной библиотеки Н. М. Данченко была приглашена на областной он-лайн коллоквиум «Работа с МБА» (межбиблиотечное обслуживание), который проходил в центральной районной библиотеке во Дворце культуры «Солнечный».

18 мая. Делегация жителей Жуковского сельского поселения посетила Дворец культуры «Солнечный», где проходила встреча трудовых коллективов и жителей города и района с представителями фонда «Поколение».

22 мая. Жители Жуковского сельского поселения приняли участие в предварительном голосовании по выдвижению кандидатов в депутаты Государственной Думы седьмого созыва от партии «Единая Россия». Голосование проходило на территории Кущинского сельского поселения.

25 мая. В Жуковской средней общеобразовательной школе прозвучал последний звонок для одиннадцати выпускников. Май был дождливым и холодным месяцем.

1 июня. Состоялся первый этап рейтингового соревнования среди администраций сельских поселений по благоустройству и поддержанию санитарного и экологического состояния территорий. По итогам первого этапа Жуковское сельское поселение занимает тринадцатое место.

2 июня. Делегация Жуковского сельского поселения приняла участие в празднике молока «Пейте дети молоко – будете здоровы», посвящённого Всемирному дню молока, в рамках выполнения условий гранта губернатора Белгородской области «Молочные реки – песенные берега», направленного на развитие сельской культуры, который проходил на территории Советского сельского поселения. Жуковцы представили на празднике конкурсно-игровую программу о молоке и презентацию своего поселения в рамках конкурса гостеприимных подворий.

3 июня. В рамках проекта «Библиотека под открытым небом» на летней площадке Жуковского ДК для детей была проведена литературная конкурсно-игровая программа «Брызги солнечного лета».

15 июня. За период метеонаблюдений на территории Жуковского сельского поселения выпало большое количество осадков в виде дождя и града в селе Бубликово и хуторе Рыбалкин. Некоторые градины доходили в диаметре до 2–2,5 см. Такого не было за весь период метеонаблюдений. В некоторых домовладениях по улице Солнечной, села Жуково от удара грозы сгорели бытовые электроприборы: телевизоры, холодильники, компьютеры, телефоны.

15 июня. Жители старшего поколения Жуковского сельского поселения были приглашены на конкурс зонального этапа областного фестиваля самодеятельного творчества граждан старшего поколения «Звучала музыка с экрана», посвящённого Году российского кино и проходившему во Дворце культуры «Солнечный» в городе Алексеевке.

16 июня. Учащиеся Жуковской средней общеобразовательной школы приняли участие в 58-х туристических соревнованиях среди учащихся школ, которые прошли в лесном массиве близ села Иловки и заняли в общем зачёте второе место среди учащихся среднего возраста.

25 июня. В Жуковской средней общеобразовательной школе состоялся выпускной вечер. Одиннадцать выпускников получили аттестаты о среднем образовании. Трое выпускникам на вечере были вручены золотые и бронзовые значки ГТО.

26 июня. Молодёжная делегация Жуковского сельского поселения приняла участие в празднике, посвящённом Дню молодёжи «Новое поколение России», который проходил в парке культуры и отдыха в городе Алексеевке.

27 июня. Состоялся выпускной в Жуковском детском саду. Выпускниками стало одиннадцать человек.

16 июля. Работники культуры Жуковского сельского поселения приняли участие в областном фестивале «На родине Маничкиной», который состоялся в селе Подсереднее. На фестивале представили экспозицию старинного быта: кузнечное дело, лоскутное шитьё, рукоделие.

3 августа. Состоялся заключительный этап рейтингового соревнования среди администраций сельских поселений по благоустройству и поддержанию санитарного и экологического состояния. По итогам соревнований Жуковский парк культуры и отдыха признан лучшим среди сельских территорий.

21 августа. Работники культуры Жуковского сельского поселения приняли участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню города и района, представив сельское поселение сценическим подворьем о традициях русского чая и коллекцией самоваров, дата выпуска одного из которых датирована 1895 годом. По итогам выставки кулинарных подворий работники культуры Жуковского сельского поселения заняли первое место, за что были награждены почётной грамотой.

1 сентября. В Жуковской средней общеобразовательной школе состоялась торжественная линейка, посвящённая началу нового учебного года. Первоклассников в этом году 13 человек. В этом году МОУ Жуковская СОШ перешла на обучение по программе пятидневной недели.

3 сентября. Работники культуры Жуковского сельского поселения были приглашены в состав делегации Алексеевского района на праздничное мероприятие в город Старый Оскол, посвящённое Дню города и района, где приняли участие в презентации лучших практик и инициатив в формате «Народный фестиваль», со сценическим подворьем о традициях русского чая.

6 сентября. В церковь Рождества Пресвятой Богородицы для прихожан на 2 часа были доставлены святыни Валуйской и Алексеевской епархии.

8 сентября. В церкви Рождества Пресвятой Богородицы совершил службу преосвященнейший Савва Епископ Валуйский и Алексеевский.

8 сентября. Учащиеся Жуковской средней школы приняли участие в зональных соревнованиях по Лапте, которые проходили на базе Щербаковской средней школы.

18 сентября. Состоялись выборы в Государственную Думу седьмого созыва и по Белгородско-Старооскольскому одномандатному избирательному округу № 76. Явка составила 95 %. За партию «Единая Россия» проголосовало 84,5% избирателей Жуковского сельского поселения, за партию «КПРФ» – 14%, за «ЛДПР» – 6%. По

Белгородско-Старооскольскому одномандатному избирательному округу № 76 большинством голосов в Государственную Думу был избран А. В. Скоч.

23 сентября. В Жуковском Доме культуры жители Жуковского сельского поселения отметили праздник села. По традиции на празднике чествовали уважаемых земляков. На сцену были приглашены супружеские пары, которые в этом году отмечают серебряный юбилей совместной жизни: Сергей Николаевич и Валентина Викторовна Лысянские, Владимир Григорьевич и Мария Дмитриевна Котелевские, Владимир Алексеевич и Наталья Михайловна Данченко, семья Николая Федотовича и Валентины Михайловны Букши, которые прожили вместе 55 лет, семьи у которых в текущем году на свет появились малыши. На празднике были объявлены имена победителей конкурса на лучшее подворье, в этом году таким стало подворье Золотых Антонины Николаевны Букши. Все приглашённые были награждены памятными призами и подарками. Представитель Новооскольской зерновой компании подарил работникам культуры радиомикрофон.

27 сентября. На торжественном мероприятии по подведению итогов выборов в Государственную Думу седьмого созыва, которое проходило в городе Алексеевка в ДК «Солнечный», глава администрации Жуковского сельского поселения Елена Георгиевна Берестовая была награждена почётной грамотой за хорошие результаты по итогам выборов.

1 октября. Делегация жителей Жуковского сельского поселения приняла участие в праздничном мероприятии, посвящённом Дню пожилого человека, которое проходило во Дворце культуры «Солнечный» города Алексеевка.

4 октября. Работники культуры Жуковского сельского поселения завершили прохождение курсов по повышению профессионального уровня работников учреждений культуры, которые были организованы Региональным центром профессионального образования и Белгородским государственным институтом искусств и культуры на базе Алексеевского района и получили удостоверения о повышении квалификации.

15 октября. В рамках программы "Зелёная столица" работники администрации и культуры Жуковского сельского поселения высадили саженцы яблонь на 10 га.

24 октября. В рамках программы "Зелёная столица" учащиеся и учителя Жуковской средней школы посадили семена абрикос на 10 га.

25 октября. Коллектив учителей Жуковской средней школы приняли участие в муниципальном этапе фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, среди работников трудовых коллективов.

27 октября. Учащиеся Жуковской средней школы приняли участие в районных соревнованиях по гиревому спорту, где стали абсолютными победителями, заняв 1 место.

28 октября. В рамках Всероссийской акции "Ночь искусств" в Жуковской модельной библиотеке был проведён мастер-класс "Свяжем куклу ладную, бережную, нарядную", по изготовлению кукол-оберегов. Участникам мастер-класса была показана техника изготовления кукол и предоставлена возможность своими руками сделать куклу-оберег.

9 ноября. Учащиеся Жуковской средней школы приняли участие в районных соревнованиях по мини-футболу среди девушек, которые проходили в городе Алексеевке в спортивном комплексе "Юность", где заняли 3 место.

24 ноября. В администрации Жуковского сельского поселения состоялось отчётно-выборное собрание первичного отделения партии «Единая Россия», на котором присутствовала Н. А. Чуприна – член контрольно-ревизионной комиссии Алексеевского местного отделения партии «Единая Россия».

1 декабря. Глава администрации Жуковского сельского поселения Е. Г. Берестовая, работники культуры и преподавательский состав Жуковской средней общеобразовательной школы приняли участие в Рождественских образовательных чтениях, посвящённых урокам столетия 1917–2017 для Валуйской и Алексеевской епархии, которые проходили в городе Алексеевке во РКЦ «Солнечный».

8 декабря. На базе Жуковской средней школы состоялись районные соревнования по спортивной гимнастике среди сельских школ. Учащиеся Жуковской школы заняли 1 место, что даёт им право принимать участие в сборной района на областных соревнованиях по спортивной гимнастике.

17 декабря. Учащиеся Жуковской средней школы в составе районной команды, приняли участие в областных соревнованиях по спортивной гимнастике, которые проходили в городе Старом Осколе. В общем зачёте наша команда стала десятой.

24 декабря. В рамках культурно-спортивной эстафеты, посвящённой Году экологии «Одна планета – одно будущее» коллектив художественной самодеятельности Жуковского ДК показал свою концертную программу в Иващенковском сельском поселении.

26 декабря. Работники культуры Жуковского сельского поселения приняли участие в районном мероприятии, торжественном открытии резиденции Деда Мороза, на котором участники детского коллектива художественной самодеятельности при Жуковском ДК участвовали в районном конкурсе «Алексеевская Снегурочка» Мероприятие проходило в городе Алексеевке, на Центральной площади.

27 декабря. Секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» приняла участие в гражданском форуме Всероссийской политической партии «Единая Россия», проходившем в Белгороде.

31 декабря. На территории Жуковского сельского поселения в 2016 году действовали: администрация – глава администрации Е. Г. Берестовая (штат 6 человек); средняя общеобразовательная школа и детский сад – директор Ирина Петровна Скляр (штат 32 человека); врачебная амбулатория – врач-терапевт Ю. Ю. Хохлова (штат 6 человек); отделение сбербанка – кассир выездной (два раза в неделю); филиал ГУП Почта России почтовое отделение – заведующая Е. Г. Грузденко (штат 3 человека); Дом культуры – директор Л. М. Падалко (штат 3 человека); модельная библиотека – заведующая Н. М. Данченко; Бубликовский сельский клуб – заведующая С. М. Квиткина; ветеринарный участок – ветврач В. И. Овчаренко; магазин Алексеевского райпо – заведующая Е. Н. Дураченко; Бубликовский магазин Алексеевского райпо – заведующая А. В. Максименко; Рыбалкинский магазин Алексеевского райпо – заведующая О. М. Падалко; магазин частного предпринимателя Л. И. Дубина в селе Жуково; магазин частного предпринимателя в селе Бубликово С. Н. Ткач; молочно-приёмный пункт – заведующая В. С. Потуданских. поголовье КРС (коров) в 2016 году по поселению составляет 132 головы.